

民工讨工伤赔偿,招来一阵乱刀

■两人被捅伤,家属说行凶的是一伙“小平头”
■事发凤凰和美工地,工地负责人被警方控制

49岁的安徽籍民工唐永红在施工中受了重伤,出院后他与亲属、工友们向工地讨说法。没想到的是,昨天上午8点多,一伙“小平头”冲到他们的宿舍,光天化日之下行凶。

“他们有10多个人,踢开门就打人,把我哥哥和一个工友用刀捅伤了,太猖狂了。”唐永红气愤地说。目前,雨花台区警方正在调查处理此事。

□实习生 郝多 快报记者 顾元森

»惊魂未定的讲述

6月1日早上八点多
“小平头”破门而入捅伤人

“他们一伙共一二十个,都是20多岁的小伙子,基本上都是小平头,冲进来就打。”昨天上午11点多,48岁的民工陈传富躺在南京市第一医院病房里,回忆起3个小时前的一幕,他仍然后怕不已:“我挨了一刀,幸亏没有伤到内脏。”陈传富的右肋被纱布包裹着,一名工友拿着一件白色衬衫,右肋部沾满血迹,“他身上被捅了一刀,刚刚做过手术,医生说暂时没有危险了。”还有一名工友的家属腿上被捅了好几刀,流了不少血,幸好也没有生命危险。

49岁的唐永红与陈传富都是凤凰和美工地的民工,还住在同一间宿舍。唐永红的女儿唐小玉目击了事件的整个经过,昨天早上8点多,陈传富正在宿舍休息,唐小玉的爸爸唐永红、六叔唐永禄以及唐小玉的堂哥都在宿舍里,唐小玉正在门口洗漱。

突然,10多个小平头小伙冲了过来,有的人手里拿着甩棍,气势汹汹,唐小玉还没来得及问他们干什么,就被对方一把推开。之后这伙人踹开宿舍的门,闯了进去。“我爸爸坐在床上,对方一个人上来就是一脚,把我爸爸踢倒在床上。接着他们就围着我六叔和其他几个人开始打。”唐小玉说,其中有几个人把陈传富摁在床上打,在混乱中,陈传富突然惊叫一声,大家看到他捂着右侧腰部倒在在地上,右侧上衣沾满血迹。

“捅我的是一把十几厘米长的水果刀,就像切西瓜的刀。”陈传富说,当时他没看清捅他的人长什么样子。同一宿舍的唐永禄也是被几个人围着打,腿上被捅了好几刀,之后这群人迅速离开。在医院抢救室内,55岁的唐永禄说,当时那伙人冲进来,有一个人拿着刀就捅他,他的腿上、胳膊上被捅了4刀,屁股也被捅了一刀,幸亏没捅到要害。

5月31日下午两点多
就有“小平头”来打过人

“今天早上这一伙行凶的人跟昨天的是一伙的,带头的是同一个



陈传富躺在病床上,他的衣服上血迹斑斑 快报记者 顾元森 摄

人。”在陈传富的病床旁,一名右手绑着石膏的小伙子说。这个小伙子是唐永红的儿子唐磊,他的右臂前一天被打成了骨折。唐磊说,5月31日下午两点左右,凤凰和美项目部一名负责人带着10多个“小平头”来到工地,这伙人冲过来就与唐磊、唐永禄等人推搡起来。“不是工地上的,不少人身上都有文身,肯定是社会上的人,我们怀疑是工地方请来的打手。”唐磊分析。

唐小玉说,当时她和妈妈也在工地上,这伙人上来就把她妈妈推倒了,唐小玉一边扶起妈妈,一边哭喊:“不要打我妈妈,她有脑梗,还有高血压!”但为首的一名项目部负责人出口狂言:“一条人命不过几十万块钱,我有的是钱!给我打!”这伙人一拥而上,把唐磊连拖带抱,想把他弄出工地。见唐磊不肯出去,唐小玉又在后面拖着

哥哥,这伙人就把大门一关,开始动手打人。唐磊加上家人和工友,虽然也有十来个人,却完全处在了下风。在打斗中,对方用木棍砸唐磊的头,唐磊伸出右手臂去挡,结果手臂被砸成骨折,牙齿也被打得松动了。另外还有一名叫费国海的工友,右眼角处被打得肿起来。

一名工友说,他们报了警,民警也赶到了现场,但那十几个“小平头”当着警察的面,乘上两辆车离开了,当时有的人手里还拿着木棍。对于这种说法,唐小玉也认同:“民警到的时候,他们还没有跑,但最后民警只是把项目部一名负责人喊到了派出所,我们也到了派出所做笔录。”唐小玉说,两次打人的一二十个“小平头”是同一伙人,领头的也是同一个人,“带头的那个人不到30岁,个子1.7米左右,理着平头,稍微胖一点。”

»“小平头”是些什么人?

工地方都说不太清楚情况

唐家人:工地雇人行凶

为什么这伙人要对一帮民工下此毒手呢?唐磊和妹妹唐小玉说,这一切都源起父亲的工伤赔偿问题。唐磊说,父亲唐永红是凤凰和美工地上的一名木工。3月29日,唐永红在工地的台子上被塔吊机砸到腹部,造成好几根肋骨骨折,并且脾脏被切除。5月31日,唐永红出院,虽然之前唐永红花费的七八万元医疗费用都是工地项目部出的,但是唐永红全家觉得,唐永红已经丧失劳动能力,要求项目部进行一次性赔偿。

“我们咨询过律师了,各种费用加起来,我们一共要求赔偿78万元。”唐磊说,他们从5月31日起就找项目部,要求协商解决赔偿一事,但项目部的人认为,这是唐家单方面提出的赔偿数字,目前工伤鉴定书没有下来,现在项目部不可能支付这笔赔偿款,双方就赔偿问题一直没有谈妥。工地上有五、六名工友是唐永红的同乡,他们看到唐永红受了伤,项目部迟迟没有解决,于是拒绝施工。“可能是这件事情惹恼了项目部的人,他们就雇了人来打我们。”唐小玉说。

工地:工伤鉴定在走程序

对民工行凶的那伙人到底

是什么人?和项目部有什么关系?昨天中午,记者来到通州建总凤凰和美项目部,但被保安拦住,保安称项目部的人都不在。记者请他代为联系,但他表示“我不知道他们的联系电话”。根据工地施工显示牌上的信息,记者拨打了一位名叫倪江勇的负责人的手机,但手机关机。另一名倪姓工作人员则在电话里对记者称,他也不清楚情况,“你要了解情况,去找派出所吧。”

记者又联系了一名叫倪平的负责人,对方表示自己不在南京,可联系工地安全员营伟了解情况。昨天下午,记者联系了营伟,他说唐家人在工地上两次被打,他并不在场,所以不太清楚情况,不过倪江勇前一天下午在现场,而且头部在冲突中受了伤。

关于唐永红受伤一事,工地方一直是按程序办理的,目前工地方正在为其办理工伤鉴定事宜,但从递交材料到工伤部门出具鉴定结论,要60个工作日,目前在工伤鉴定书没有出来之前,项目部没有依据办理工伤赔偿。

营伟说,其实从5月28日起,唐永红一家几口与亲戚、工友们便与工地方交涉了,他们还堵过大门,他们自己不施工,还阻挠其他民工施工,为此工地方也报过警,民警介入调查,但双方根本协商不成。

»进展

工地负责人已被暂时控制

昨天下午两点多,记者来到凤凰和美工地所属的赛虹桥派出所,负责此案的一名民警说,这个案子是刑事案件,现在所里负责刑侦的副所长在牵头调查,工地负责人倪江勇已经被带到派出所,正在接受调查。

警方表示,5月31日中午,也就是双方发生打斗之前,双方已经在派出所进行过调解,当时项目部打算先支付唐家两万元生活费,并且提供住宿,待工伤鉴定结论出来后,双方再处理工伤赔偿一事。但对于项目部的建议,唐家坚决不同意,唐家提出一次赔偿78万元的要求,并表示最低也要先支付40万。虽然警方也做了

努力,让项目部将两万元提高到四万元,但唐家仍不同意,最后双方不欢而散。

警方表示,当天下午,唐家人在工地上报警,民警赶到现场时,打人的那伙人已经跑了,民警只好将工地负责人及唐家一方几个人带到派出所调查。当天警方还警告工地负责人,不要做过激的事,想不到第二天早上工地又起冲突了。

昨天早上8点半,赛虹桥派出所接警后,通知刑警大队到现场勘察取证,将目击者也带回派出所做了笔录,“捅伤人的那伙人都跑了,我们暂时控制了工地负责人,案件正在进一步审理中。”

(爆料人线索费100元)

关爱。

从幼到老
在这里你都能找到自己的健康坐标
从身到心
健康不再是简单的寻医问药
衣食住行
涵盖健康的生活方式我们一起打造
健康周刊
陪你一起过“大健康”的生活